
 

PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   maj 2026                              5/IVX  

           
 

 
 

Pesem: O Marija, bodi zdrava … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Pozdrav:  
 

A       Aleluja, velikonočni čas je! Jezus se je v času po Veliki noči, pogosto prikazoval svojim učencem. 

Vsi Njegovi pozdravi v tem času, so imeli eno skupno stvar: dar Njegovega miru. Zato se danes 

pozdravljamo s pozdravom vstalega Gospoda: Mir bodi s teboj moj najbližji sosed in z vsemi 

vami tu prisotnimi in mir s tistimi, ki ste jih prinesli s seboj v svojih srcih!  
 

Misel za uvod:  
 

B   Dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni sredi maja 2026. V tradiciji Cerkve je maj, najlepši 

mesec v letu, posvečen Božji Materi. Marija je tako »simbol vitalne moči pomladi in njene bogate 

rodovitnosti …« Kako močno je Marija povezana s pomladjo, nam kaže tudi dejstvo, da se na 

južni zemeljski polobli, marijanski mesec praznuje v novembru, ko je tam cvetoča pomlad. Marija 

stoji na začetku Božjega odrešilnega dela in v moči vere v Vstalega simbolizira nov začetek.                           
glej https://www.katholisch.at/sr/marienmonat-mai  

 

A      Papež Pavel VI. je nekoč dejal: »Marija je preprosta pot, 

ki vedno vodi h Kristusu. Vsako srečanje z Njo, nujno 

postane srečanje s Kristusom.« V tem pričakovanju, se 

želimo danes srečati z našo Kraljico Zaveze ljubezni.     

V imenu +Boga Očeta, +Sina in +Svetega Duha! Amen! 
 

Vsi   Draga Božja Mati Marija! Ti si Žena, ki je vedno polna 

najčistejše radosti Velike noči. Pozdravljamo Te in Te 

prosimo, da svoje veselje preneseš tudi na nas! Za nas 

želiš, da nas Velika noč notranje okrepi in spodbudi v 

rasti naproti Kristusu.         

B   Draga Božja Mati Marija! V velikonočnem času, so se 

po Njegovem naročilu, razpršeni Jezusovi učenci 

odpravili z vseh krajev, da bi se spet zbrali in se srečali 

z Njim, sprejeli Njegov mir in ga širili naprej.  
 

Vsi   Ti si Pot, ki vodi h Kristusu! Mir Velike noči si ohranjala v svojem srcu. Tudi takrat, ko so se proti 

mladi skupnosti že začele dvigati prve nevihte. Želiš nam stati ob strani, tudi v viharjih tega časa. 
 

A   Draga Božja Mati Marija! Smo sredi pomladi in narava nam povsod kaže, kako začenjati vedno 

znova, da nas ne premagajo občasna zmrzal, suša ali močan veter, ampak, da se nenehno 

obračamo proti našemu Soncu, ki je Kristus in, da spet zaživimo od znotraj navzven. 
 

Vsi   Marija, velikonočna žena! Učiš nas, naj vedno, tudi v težavah, zaupamo v Kristusa, v naše Sonce. 
 

B   Vsako drevo, vsak grm, vsaka roža ima svojo barvo, ki se izraža v toliko prekrasnih odtenkih! 
 

Vsi   Želiš, da razvijemo svoje lastne odtenke barv, da z njimi slavimo Boga in mu prinašamo veselje. 
 

A   Kmalu po cvetenju, sadjar poganjke jabolk razredči, da rastlina svojo moč porazdeli na idealno 

število plodov, ki bodo tako na jesen večji in sočnejši.  
 

https://cutt.ly/BtZ0LY2F  

https://www.katholisch.at/sr/marienmonat-mai
https://cutt.ly/BtZ0LY2F


2 

 

https://cutt.ly/TtXGvXCs  

Vsi   Ti nam podarjaš naše osebno poslanstvo. Ni nam treba, da smo sposobni vsega. Dovolj je, da 

rodimo sadove vsak na svoj način, v skladu s svojo karizmo. To moramo spoštovati in ceniti. 
 

B   Draga Božja Mati Marija! Smo v tednu pred Binkoštmi. Pri tem v naših srcih, v naših družinah ter 

v naših skupnostih in župnijah, prosimo, upamo in pričakujemo, vihar Svetega Duha. 
 

Vsi   Marija, apostoli v času pred prvimi Binkoštimi, še niso imeli predstave kaj Sveti Duh lahko stori v 

njih. Toda polni zaupanja so se s Teboj združili v molitvi. Zaupamo božjemu vetru in upamo v 

božji vihar, da nas spremenita tako, kot sta spremenila apostole.   
 

Pesem: S skupno pesmijo prosimo, … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

A   Poslušajmo pričevanje iz Apostolskih del:  
 

B Božja beseda: Apd 2, 1-4  Prihod Svetega Duha: 1 Ko je prišel binkoštni dan, so bili vsi zbrani na istem 

kraju. 2 Nenadoma je nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar in napolnil vso hišo, kjer so se 

zadrževali. 3 Prikazali so se jim jeziki, podobni plamenom, ki so se razdelili in nad vsakim je obstal 

po eden. 4 Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh 

dajal izgovarjati.                                                - trenutki tišine -  

Kratka meditacija: 
 

B  Vsi so bili zbrani v enodušni molitvi – občestvo, kot kraj 

delovanja Svetega Duha, ki je nezaslužen dar. Lahko ga le 

hvaležno sprejmemo.  

  

A Na vsakega se spusti jezik – Bog deluje v mojem življenju in 

tudi v življenju mojih bližnjih. Z začudenjem lahko 

odkrivamo njegove karizme. 
 

B  Na katerih področjih svojega življenja si želim 

preobražajočo nevihto? Kateri so moji slabi, že ukoreninjeni 

vzorci védênja, ki jih Sveti Duh lahko prekine in preobrazi? 
 

A Na katerem področju želi Bog, da rastem? Katero moje že okostenelo mišljenje, me omejuje? 
 

B  Kje sem lahko s svoj karizmo, najbolj koristen Cerkvi? Sveti Duh, pokaži mi, kako bo moj osebni 

prispevek, rojeval sadove za: Cerkev, Schönstatt, župnijo, družino, svet.      - trenutki tišine - 
  

Pesem: Duh Očeta, Sveti Duh, … 1. kitica + refren ali druga po izbiri.  
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5:    
 

Hvalnica Mariji:                                                          
 

A  Marija, naša binkoštna dvorana je Tvoje srce - svetišče Boga v Tebi.  
 

Vsi  Preoblikuj naša srca, odpri jih za poživljajoči veter Svetega Duha. 
 

B  Marija, ko se Te oklepamo, moliš z nami, kakor si molila z apostoli. 
 

Vsi  Zahvaljujemo se Ti, ker nas učiš potrpežljive vztrajnosti. 
 

A  Marija, Ti si nevesta Svetega Duha, 
 

Vsi  Hvalimo Te, ker nas učiš biti pozorni za navdihe Svetega Duha. 
 

B Marija, Ti si vedno ostala zvesta svojemu poslanstvu. 
 

Vsi  Zaupamo Ti, ker nam pomagaš jasneje videti naše poslanstvo. 
 

A  Bila si prepričana, da bo Tvoj prispevek pri Bogu sprejet in prevzela si odgovornost tudi za nas. 
 

Vsi  Čudimo se, da nikoli nisi stopila v ospredje, a vseeno si ljudem vseh časov Svetilnik v viharjih. 
 

B  Nikoli se nisi pustila ločiti od Boga, zato si polna milosti. 
 

Vsi  Veselimo se s Teboj nad božjo milostjo v Tvojem in tudi v našem življenju. 
 

A  Marija, obstaja veliko razlogov, da Te slavimo in ljubimo. 
 

https://cutt.ly/2tZ2t7FT  

https://cutt.ly/TtXGvXCs
https://cutt.ly/2tZ2t7FT


3 

 

https://cutt.ly/jtXIZNVh  https://cutt.ly/PtXIB4zM   

Vsi  Najboljše pri Tebi Marija pa je to, da Te je Jezus Kristus podaril za Mater nam, za vsa obdobja 

našega življenja in še posebej za pomoč v vseh naših vetrovih in viharjih. 
 

Pesem: Lepa si, lepa si, … 1. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Zapišemo svoje darove za Zaklad milosti in jih odložimo v Vrč:                                                          
 

B Marija, ta mesec Ti bomo v Vrč podarili naše     majske cvetove.    Naj rastejo, dozorevajo in 

rodijo sad, kakor je to Bogu všeč.            - trenutki tišine, svoje darove na listkih položimo v Vrč - 
 Za popestritev: Ponudimo nekaj sončničnih semen vsakemu udeležencu, da jih doma poseje. Tako bo trajno ohranjal spomin na 

»kaljenje, rast, cvet in zrelost.« Ali: Razdelimo iz papirja narejene »majske cvetove«, na katerih je že napisana prošnja ali molitev. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

A Pater Kentenich je pogosto poudarjal, da v Zavezi ljubezni, vzpostavimo izmenjavo z Marijo. 

Mariji darujmo svoje čute, da nam lahko Ona podari svoje oči, ušesa, usta in srce. Tako bomo 

lahko z njenimi očmi, ušesi, usti in srcem, dojemali svet in delovali v skladu z Njenim duhom:           
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Lepa si, lepa si, … 2. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A  Troedini Bog! Deluj v naših življenjih! Skupaj z Marijo Te 

prosimo za Tvojega Svetega Duha:  
  

B Prosimo Te za naslednike apostolov in misijonarje,  
 

Vsi  naj nam po Svetem Duhu razkrivajo Tvojo življenjsko moč!  
 

A  Prosimo Te za vse, ki se borijo proti Tebi, 
 

Vsi  dotakni se jih z močjo ljubezni, da se bodo mogli obrniti k Tebi! 
 

B Prosimo Te za vse, ki trpijo zaradi svojih slabosti in omejitev, 
 

Vsi  okrepi jih s svojo preobražajočo močjo! 

 

A  Prosimo Te za vse, ki Ti služijo z veliko ljubeznijo, 
 

Vsi  poživi jih s svojo ustvarjalno močjo! 
 

B Prosimo Te za naše bolnike, trpeče in umirajoče,  
 

Vsi  okrepi, potolaži in izpolni jih s svojo ozdravljajočo močjo. 
 

A  Molimo s patrom Kentenichom: 
 

Vsi  »Sveti Duh, Ti si Duša moje duše. Pokorno Te častim. Razsvetli me, okrepi me, vodi me, tolaži me. 

Razkrij mi, kolikor je to v skladu z načrtom večnega Očeta, mi razkrij svoje želje. Naj spoznam, 

kaj Večna ljubezen želi od mene. Naj spoznam, kaj naj storim. Naj spoznam, kaj naj trpim. Naj 

spoznam, kaj naj tiho, skromno in premišljeno sprejmem, nosim in prenašam. Da, Sveti Duh, naj 

spoznam Tvojo voljo in voljo Očeta. Kajti celo moje življenje, ne želi biti nič drugega, kot 

neprestano, večno izgovarjanje »DA,« željam in volji večnega Očeta. Amen!« p. Kentenich, po kardinalu Mercierju 
 

Vsi Oče naš, …    
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Molitev za blagoslov našega poslanstva:   
  

B  Naj se vse vas tako dotakne ljubeči Sveti Duh, kakor potrebujete: kot nežen dih, kot poživljajoč 

veter, kot močna nevihta, da bosta v vseh vas zacvetela in dozorela, Kristusov mir in ljubezen.  
 

A V imenu + Boga Očeta, + Sina in + Svetega Duha!    
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Vstal je kakor je rekel … 1.-3. kitica + refren ali druga po izbiri.      

                                                                                                                                                                                          Regina Adler, Wolfegg 

 

BINKOŠTI 2026
 

 

 

MARIJA, UČITELJICA ZAUPANJA 
 

 

 

Marija, Jezusova in naša Mati,  

Mati s širokim srcem,  

Ti hodiš z nami po naših poteh.  

Poznaš naše majhne skrbi in 

velika vprašanja.  

Veš, kakšni so občutki dvoma in 

kako dragoceno je zaupanje. 

Primi nas za roko, ko oklevamo. 

Spomni nas, da je Bog zvest. 

V Tvoji bližini se srce umiri in 

ob Tvojem pogledu raste  

zaupanje. Ko hodiš z nami,  

postane tudi nasprotni veter, 

jasna pot naprej. Nauči nas, 

da zaupamo Božjemu vetru in, 

da v veri vztrajamo v viharjih 

tako, kakor si v močni veri  

vztrajala Ti.  Amen!  

 
P. Felix Geyer ISch 202605_Buendnisbrief_WEB stran 12 
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»BINKOŠTI – PUSTITI SE VODITI ISTEMU DUHU« 
 

                                        Dragi bralci in bralke Pisma Zaveze, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

V mesecu maju raste v nas veliko pričakovanje: bliža se tretji največji krščanski praznik Binkošti, 

ki ga bomo praznovali 6 dni za našim tokratnim dnevom Zaveze ljubezni. Pričakovanja 

zaznamujejo naš vsakdan. Lahko nas spodbujajo, lahko pa tudi ustvarjajo pritisk: nekaj se mora zgoditi, nekaj se 

mora spremeniti. Tudi učenci so poznali to napetost čakanja. A vendar Apostolska zgodba opisuje njihovo 

čakanje s ključno besedo: »Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z 

njegovimi brati.« Apd 1,14 Binkoštno nestrpno pričakovanje ima drugačno naravo. Ni zahteva, ampak skupno 

zbiranje, ni napetost, ampak notranja usmerjenost in odprtost. Grška beseda za binkoštno nestrpno pričakovanje 

– ὁμοθυμαδόν (homothymadón) – pomeni: živeti iz enega srca, delovati iz notranjega gibanja, se pustiti voditi 

od istega Duha. Tako postane pričakovanje trajno uresničljivo z le enim pogojem: kjer se ljudje notranje združijo 

in se skupaj odprejo Bogu, tam nastane prostor, v katerega lahko vstopi Sveti Duh. 
 

DAROVI DUHA: Odnosi, odslej temeljijo na sposobnosti soočanja z negotovostjo. Iz soglasnega pričakovanja, 

zraste nekaj novega. Sveti Duh pride in spreminja, vendar ne najprej zunanje okoliščine, ampak človeka samega. 

Sveti Duh podarja odnose, ki ljudi podpirajo in spodbujajo, še posebej v negotovem svetu. Tako nastane skupno 

gibanje. Tam kjer se ljudje notranje usmerjajo, povezujejo in odpirajo, deluje Duh. Binkošti se doživljajo, kot 

dogodek skupnosti. Duh oblikuje naš »mi.«  Binkošti so življenjsko gibanje, ki vodi onkraj posameznika. To gibanje 

ima notranjo obliko. Tradicija govori o sedmih darovih Duha. To niso posamezne sposobnosti, ampak drže, ki 

nas oblikujejo in nam omogočajo, da delujemo v vsakdanjem življenju, kar opisujemo, kot nove vsakdanje drže:  

- širina pogleda - dar modrosti,  

- globina razumevanja - dar umnosti, 

- jasnost za naslednji korak - dar svéta, 

- trdnost v nasprotnem vetru - dar moči, 

- občutek za Božje delovanje v življenju - dar spoznanja, 

- živahen odnos do Boga - dar pobožnosti, 

- spoštovanje do njegove skrivnosti - dar strahu božjega. 

Tako se razvije notranja drža, ki hkrati podpira in motivira. V tej drži  

stopamo v svet in v njegove negotovosti. Ne gnani, ampak vodeni; ne omejeni, ampak širokosrčni. Darovi 

Svetega Duha, nam v negotovosti omogočijo zavzeti suvereno držo. Povedano drugače: omogočajo nam, da 

sprejemamo in ga oblikujemo vsakdanjik; iščemo boljše rešitve za moteče navade; hodimo po življenjskih poteh 

in ostajamo z bližnjimi v intenzivnem prijateljskem odnosu.  
 

ZAVEZA LJUBEZNI, KOT SIDRO V VETRU: Delovanje Svetega Duha ni teorija, saj Sveti Duh išče načine svoje 

manifestacije. V Zavezi ljubezni nam je podarjena pot, na kateri Sveti Duh Binkošti, postaja v našem vsakdanjem 

življenju, meso in kri. Obnoviti Zavezo ljubezni pomeni, ponovno sprejeti, podoživeti in izreči svojo prvotno 

odločitev. Ne, kot nekakšno statično vztrajanje, ampak, kot dinamično govorjen »da« Bogu. Naš odziv na 

negotovost, še posebej v negotovih okoliščinah, govori o našem dojemanju Zaveze ljubezni.   
 

»Nič brez Tebe – ničesar ne brez nas« so odslej koordinate našega navigacijskega sistema v »vsakem vremenu.« 

Kadar mislimo, da moramo vse nositi sami, nas Zaveza ljubezni osvobaja naših bremen in nas hkrati zavezuje, 

da pogumno prispevamo svoj delež. Besede iz Ustanovne listine nas izzivajo: »Dokažite mi, da me resnično 

ljubite.« To ni poziv k popolnosti, ampak vabilo, da se resno lotimo zaupanja. Pot Zaveze ljubezni, tako postane 

dejavna v majhnih a odločilnih korakih, ki spreminjajo naš vsakdanjik. Naštejmo jih še enkrat: 

• Notranja zbranost: Kje se bom danes za trenutek zaustavil in notranje zbral, da me ne ujame vrtinec dogodkov? 

• Pripravljenost na rast: Kje bom pustil Duhu, da me preoblikuje, čeprav me bo sprememba najprej vznemirjala? 

• Pozornost: Ali želim danes v svojem življenju odkriti Božjo navzočnost, da jo bom potem razodel bližnjim? 

• Prispevek: Kateri, četudi majhen, prispevek želim danes po Materi Mariji, darovati Bogu? 

• Spoštovanje: Ali spodbujam karizmo svojega bližnjega, namesto, da bi z njim tekmoval in mu celo konkuriral? 
 

Ko delujemo na tak način, postane enotnost občestva rodovitna. Vsak od teh korakov je »majski cvet«, oziroma  

konkreten prispevek naše Zaveze ljubezni. Ne hodimo sami ampak v občestvu, vodeni smo z istim vetrom Duha.  
 

Želim vam blagoslovljen dan Zaveze ljubezni in obilo binkoštnega vetra!  
  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  

https://cutt.ly/TrFaNT2l
https://cutt.ly/MtXjkj6a
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - MAJ 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in v prozorni PVC mapi vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 

Vsem želimo izpolnjen in z darovi Svetega Duha zaznamovan praznik Binkošti! Odbor Schönstattske družine Slovenije 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. SREČANJE Z MARIJO ROMARICO bo v soboto 5. septembra 2026, v župnijski cerkvi svetega Jurija v Starem trgu pri 

Ložu. Svojo udeležbo je potrdil tudi škof g. Franci Šuštar. Aleluja! Iz Ljubljane je pribl. 1. uro vožnje, po primorski AC, 

izvoz Unec. Predviden začetek ob 10.00, konec uradnega dela med 12.30 in 13.00. Sledi agape in druženje. S seboj prinesite 

svoje podobe Marije Romarice - Romarska svetišča, da bodo pred novimi romarskimi potmi, ponovno blagoslovljena. 

Vabljeni, da po svojih močeh - zmožnostih, pripravite kaj za pogostitev po enolončnici, ki bo skupaj s pijačo na voljo vsem. 
 

Dve molitvi, za vsak dan:                                                     

 *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«   p. Kentenich, 1941   

 *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  popolnoma izročili 

   na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš rešila našo veliko 

   schönstattsko družino, pred vsemi nevarnostmi tega časa.  p. Kentenich, l. 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za slovenski narod!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, spremljaj in 

 vzgajaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi Romarskimi Podobami. Enako   

 podpiraj voditelje, ki po svojih najboljših močeh skrbijo zanje!   
 

*Po podobah Marije Romarice iz Schönstatta, blagoslavljajta s Sinom         

 Jezusom nas, naše družine, našo domovino, Evropo in ves svet!  Amen! 
 

Zahvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za tiskano izdajo glasila! To je dokaz, da je 

Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni in Božja Mati, kakor to najbolje znata prav onadva! 

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                     Lož, 07.05.2026  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67         

Molimo jo lahko po osebnem namenu:  Vsemogočni večni Oče! Tvoja Očetovska previdnost je že od nekdaj pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom, kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, 

si v podobi patra Jožefa Kentenicha, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom 

razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim življenjem je pomagal številnim ljudem, 

da so z milostno Materjo, Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po 

tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Jožefu 

Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije iz njegovega 

življenja Tvoje sporočilo in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po patru Kentenichu, usliši tudi mene v moji 

stiski, ( … ). Naj bo to v čast milostljive nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotni Bog in Oče! 

Amen!                                                                             Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/   

Foto zgoraj: Tomaž Kvaternik  
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